

**அகமதாபாத்தில் உள்ள தேசிய வடிவமைப்பு நிறுவனத்தின் பட்டமளிப்பு விழாவில் குடியரசுத்தலைவர் பங்கேற்பு**

சென்னை, 28 பிப்ரவரி 2025 : அகமதாபாத்தில் உள்ள தேசிய வடிவமைப்பு நிறுவனத்தின் பட்டமளிப்பு விழாவில் குடியரசுத்தலைவர் திருமதி திரௌபதி முர்மு கலந்து கொண்டார்.

விழாவில் பேசிய குடியரசுத்தலைவர், நம்மைச் சுற்றி பல்வேறு பிரச்சினைகள் இருந்து போதிலும், அவற்றில் பலவற்றுக்கு வடிவமைப்பில் மாற்றங்கள் மட்டுமே தேவைப்படுகின்றன என்றும், அதற்காக ஆதார வளங்கள் கூடுதலாகத் தேவை இல்லை என்றும் கூறினார். அன்றாட ஆக்கப்பூர்வமான சிந்தனையானது வாழ்வியல் முறையை எளிதாக்கி தீர்வுகள்

காண வழிவகுக்கும் என்றும் குறிப்பாக சமூகத்தில் பின்தங்கிய பிரிவினருக்கு, பொருளாதார வளர்ச்சி அடையவேண்டியது அவசியமாகிறது என்றும் அவர் தெரிவித்தார். தேசிய வடிவமைப்பு நிறுவனம் 'சமூக மேம்பாட்டுக் கான சேவையாக வடிவமைப்பு' உள்ளது என்பதை வலியுறுத்தும் வகையில் செயல்பட்டு வருவதற்கு அவர் தனது முக்கிய சிந்தனை பாரம்பரியம்

மிக்கதாகவும் உள்ளது என்று அவர் தெரிவித்தார். வடிவமைப்பு பொருளாதார செயல்படுத்த வேண்டியதன் அவசியத்தை அவர் வலியுறுத்தினார். நாட்டின் கலாச்சார நடைமுறைகள் 21-ம் நூற்றாண்டில் உலக துறையின் வலிமையை துறை சார்ந்த பிரதிநிதிகள் நிரூபித்துள்ளதாகவும் குடியரசுத்தலைவர் கூறினார். அவர்கள் சமூகத்தில் பயனுள்ள வகையில் வடிவமைப்பு தொடர்பான செயல்முறைகளை மேற்கொள்வதாக அவர் கூறினார். சுகாதாரம், வீட்டுவசதி மற்றும் துப்புரவு போன்ற துறைகளில் முன்னேற்றங்களைக் கொண்டு வருவதாக அவர் தெரிவித்தார்.

பயனளிப்பதாக மட்டுமின்றி உலக மட்டுமின்றி அளவில் முன்னேற்றத்திற்கும் பயனுள்ளதாக அமையும் என்று கூறினார். நேர்மறையான சமூக மாற்றத்தை உருவாக்கும் வகையில் வடிவமைப்புத் துறையின் வலிமையை துறை சார்ந்த பிரதிநிதிகள் நிரூபித்துள்ளதாகவும் குடியரசுத்தலைவர் கூறினார். அவர்கள் சமூகத்தில் பயனுள்ள வகையில் வடிவமைப்பு தொடர்பான செயல்முறைகளை மேற்கொள்வதாக அவர் கூறினார். சுகாதாரம், வீட்டுவசதி மற்றும் துப்புரவு போன்ற துறைகளில் முன்னேற்றங்களைக் கொண்டு வருவதாக அவர் தெரிவித்தார்.

**மகா கும்பமேளாவில் ஆயுஷ் மருத்துவ முறைகளின் மூலம் 8 லட்சம் பக்தர்கள் பயனடைந்தனர்**

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025 : மகா கும்பமேளாவில் 8 லட்சம் பக்தர்களின் ஆரோக்கியம் மற்றும் பாதுகாப்பை உறுதி செய்யும் வகையில், ஆயுஷ் அமைச்சகம் விரிவான ஏற்பாடுகளைச் செய்திருந்தது. எட்டு லட்சத்துக்கும் மேற்பட்ட யாத்ரீகர்கள் ஆயுஷ் மருத்துவ முறைகளின் கீழ் சுகாதார சேவைகளைப் பெற்றனர். மகா கும்பமேளாவின் போது பக்தர்களின் புனிதமான

உழைத்தனர். இந்த அர்ப்பணிப்பு முயற்சிகள் பக்தர்களும், துறவிகளும் உடல்நலன் குறித்த கவலைகள் இல்லாமல் புனித விழாக்களில் பங்கேற்பதை உறுதி செய்தது. குறிப்பாக புனித மகாசிவராத்திரி நீராடலின் போது இது உறுதி செய்யப்பட்டது.

பிரயாக்ராஜ் மகா கும்பமேளாவின் ஆயுஷ் பொறுப்பு அதிகாரி நிகழ்வு முழுவதும் தொடர்ச்சியான மருத்துவ சேவையை வழங்க அயராது

மேற்பட்ட பக்தர்களின் சுகாதாரத் தேவைகளை அமைச்சகம் வெற்றிகரமாக பூர்த்தி செய்துள்ளது என்றும், இது பாரம்பரிய இந்திய மருத்துவத்தின் மீது வளர்ந்து வரும் மக்களின் நம்பிக்கையை பிரதிபலிக்கிறது என்றும் கூறினார். மொராஜ்ஜி தேசாய் தேசிய யோகா நிறுவனம் நடத்திய யோகா அமர்வுகள் மூலமும் பக்தர்கள் பயனடைந்தனர். இது உடல் மற்றும் மன நலனை மேம்படுத்தியதாக அவர்கள் தெரிவித்தார்.

**தற்சார்பு இந்தியா இலக்கை அடைய இளைஞர்கள் உறுதியேற்க வேண்டும் என்று மக்களவை தலைவர் வலியுறுத்தியுள்ளார்**

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025 : வேலைவாய்ப்புகளை உருவாக்குவதன் மூலம் தற்சார்பு இந்தியா இலக்கை அடைய இளைஞர்கள் உறுதியேற்க வேண்டும் என்று மக்களவை தலைவர் திரு ஓம் பிரலா இன்று வலியுறுத்தினார். புதிய இந்தியாவில் பல்வேறு துறைகளில் ஏராளமான வாய்ப்புகள் உள்ளன என்று குறிப்பிட்ட அவர், 2047-ம் ஆண்டிற்குள் வளர்ச்சியடைந்த

அறிவு, திறன் மற்றும் ஞானத்தால் உலகைத் தீர்மானிக்கும் அடைவதற்கு ஆராய்ச்சி மற்றும் கண்டுபிடிப்புகளில் இளைஞர்கள் முன்னோடியாக திகழ வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொண்டார்.

புதித இந்தியா புதிய வாய்ப்புகளுடன் வளமான பாதையில் முன்னேறுகிறது என்று கூறிய திரு பிரலா, பிரலா, நம் நாட்டு இளைஞர்கள் தங்களை எதிர்காலத்திற்காக

வளர்ந்த நாடுகளை எதிர்நோக்குவதற்கு மாறாக, 2047-ம் ஆண்டுக்குள் இந்தியாவை வளர்ந்த நாடாக மாற்ற தங்களது திறமை மற்றும் ஆற்றலை செலுத்துவதில் கவனம் செலுத்த வேண்டும் என்று கருத்து தெரிவித்தார்.

**நாசாவின் முன்னாள் விண்வெளி வீரர் மைக் மாசிமினோ பிளம் ஸ்ரீ கேந்திரிய வித்யாலய மாணவர்களுடன் கலந்துரையாடினார்**

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025 : நாசாவின் முன்னாள் விண்வெளி வீரர் திரு மைக் மாசிமினோ புதுதில்லியில் இன்று பிளம் ஸ்ரீ கேந்திரிய வித்யாலய மாணவர்களுடன் கலந்துரையாடினார். ஏ-ஆர்-வி-ஆர் ஆய்வகம், அடல் ஆய்வகம், மொழி ஆய்வகம் உள்ளிட்ட பள்ளியின் ஆய்வக வசதிகளையும் திரு மாசிமினோ பார்வையிட்டார்.

அவசியமான நீர் முக்கிய நுண்ணறிவுகளை எவ்வாறு வழங்க முடியும் என்பதை அவர் விரிவாக அறிவித்தார். மேலும் அவர்களின் தூக்கம், பணி செய்வதற்கான முறைகள் போன்றவற்றை விரிவாக விளக்கினார்.

விவரித்த அவர், விண்வெளியில் பூஜ்ஜிய ஈர்ப்பு விசைக்கு ஏற்ப எவ்வாறு தம்மை தயார்படுத்திக் கொண்டேன் என்பதை விவரித்தார். மேலும் அவர்களின் தூக்கம், பணி செய்வதற்கான முறைகள் போன்றவற்றை விரிவாக விளக்கினார்.

ஒரு விண்வெளி வீரராக இருப்பதால் உள்ள சவால்கள் மற்றும் அவர்களின் தயாரிப்புக்கு அவசியமான முக்கிய பாடங்கள் குறித்து மாணவர்கள் பல கேள்விகளைக் கேட்டனர். மண் அறிவியல் மற்றும் கடல் உயிரியல் உள்ளிட்ட பல்வேறு துறைகளை ஆராய்வதன் முக்கியத்துவத்தை திரு மாசிமினோ வலியுறுத்தினார். நாசாவில் அவர் பணியாற்றிய மிகவும் சவாலான திட்டம் குறித்து தமது எதிர்காலத்தில் செவ்வாய் கிரகத்தில் மனிதர்கள் வசிக்க முடியுமா என்றும் மாணவர்கள் அவரிடம் கேட்டனர். ிந்திரனில் வாழ்வது விரைவில் ஒரு யதார்த்தமாக மாறக்கூடும் என்றாலும், தொழில் நுட்ப சவால்கள் காரணமாக செவ்வாய் கிரகத்தில் குடியேற நீண்டகாலம் ஆகும் என்றும் அவர் விளக்கினார்.

**தேசிய அறிவியல் தினம் 2025**

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025 : கொல்கத்தாவில் உள்ள இந்திய அறிவியல் சங்கத்தின் ஆய்வகத்தில் பணிபுரிந்து புகழ்பெற்ற இயற்பியலாளர் சர் சி.வி.ராமன் கண்டுபிடித்த 'ராமன் விளைவை' நினைவுகூரும் வகையில் ஆண்டுதோறும் பிப்ரவரி

28-ம் தேதி தேசிய அறிவியல் தினமாகக் கொண்டாடப்பட்டு வருகிறது. இந்தக் கண்டுபிடிப்பிற்காக, அவருக்கு 1930-ம் ஆண்டு நோபல் பரிசு வழங்கப்பட்டது. தேசிய அறிவியல் தினத்தன்று, அறிவியல் சார்ந்த

நிகழ்ச்சிகள் நாடு முழுவதும் ஏற்பாடு செய்யப்படுகின்றன. முதலாவது அறிவியல் தினம் 1987-ம் ஆண்டு பிப்ரவரி 28-ம் தேதி கொண்டாடப்பட்டது. எதிர்காலத் தலைமுறையினருக்கு அறிவியல் மீதான

ஆர்வத்தை ஊக்குவிக்கும் வகையில் இந்த தினம் கையிடப்படும். இந்த ஆண்டு வளர்ச்சியடைந்த இந்தியாவிற்கான அறிவியல் மற்றும் கண்டுபிடிப்புகள் என்ற கருபொருளில் அறிவியல் தினம் கொண்டாடப்பட உள்ளது. உலக அளவில் இந்தியாவின் தலைமைத்துவத்தை மேம்படுத்தும் வகையிலும் வளர்ச்சியடைந்த தற்சார்பு இந்தியாவை உருவாக்கும் வடிவமைப்புக்கிட்ட வளர்ச்சியடைந்த இந்தியா 2047 என்ற தொலைநோக்குப் பார்வைக்கு ஏற்ப நாட்டின் அறிவியல், தொழில்நுட்பத்தை முன்னெடுத்துச் செல்வதில் இளைஞர்களின் பங்களிப்பை வலியுறுத்தும் வகையில் இந்த தினம் கொண்டாடப்படவுள்ளது.

மாணவர்களுடன் உரையாடிய திரு மாசிமினோ, இந்தியாவின் சந்திரயான் - 3 பணியைப் பாராட்டினார். இந்நித்யாவுக்கு மட்டுமல்ல, உலகளாவிய விண்வெளி சமூகத்திற்கும் அது முக்கியத்துவம் வாய்ந்தது என்று வலியுறுத்தினார். சந்திரனின் தென் துருவத்தில் உள்ள தரையிறங்குவதில் உள்ள சவால்கள் மற்றும் இந்த சாதனை வசிட்டத்திற்கு

தனது தனிப்பட்ட அனுபவங்களை

கட்டப்பட்டுள்ள 240 பிப்ரவரி 2025 : முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் இன்று தேசிய வசத்தில், வீட்டுவசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சித் துறையின் கீழ் இயங்கும் தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி வாரியத்தின் சார்பில் 659 கோடியே 96 லட்சம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 1046 அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள் மற்றும் 116 கோடியே 55 லட்சம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 464 அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள்; சொந்த வீடு கட்டும் திட்டத்தின் கீழ், சென்னை மாவட்டம் நெற்குன்றத்தில் 433 கோடியே 59 லட்சம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 570 அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள்;

முதலமைச்சர் திறந்து வைத்தார். இந்நிகழ்ச்சியில், வீட்டுவசதி துறை அமைச்சர் ச. முத்துசாமி, தலைமைச் செயலாளர் நா. முருகானந்தம், வீட்டுவசதி துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் காசர்லா அஷா, வீட்டுவசதி வாரியத்தின் தலைவர் பூச்சி எஸ். முருகன், வீட்டுவசதி வாரியத்தின் மேலாண்மை இயக்குநர் ஜி.எஸ்.சுமீர்ன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர்.

**Build Your Future With Us**  
RTN DR.R.SATHYANARAYAN Business Consultant  
2450' x 500' 20+ Years of Excellence  
Oasis Grace  
Projects in India  
Projects in Chennai  
Projects in Bangalore  
Projects in Coimbatore

**வீட்டு வசதி வாரியம் சார்பில் ரூ.660 கோடியில் 1046 அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள்: முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் திறந்து வைத்தார்**

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025 : முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் இன்று தேசிய வசத்தில், வீட்டுவசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சித் துறையின் கீழ் இயங்கும் தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி வாரியத்தின் சார்பில் 659 கோடியே 96 லட்சம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 1046 அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள் மற்றும் 116 கோடியே 55 லட்சம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 464 அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள்; சொந்த வீடு கட்டும் திட்டத்தின் கீழ், சென்னை மாவட்டம் நெற்குன்றத்தில் 433 கோடியே 59 லட்சம் ரூபாய் செலவில் கட்டப்பட்டுள்ள 570 அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள்; முதலமைச்சர் திறந்து வைத்தார். இந்நிகழ்ச்சியில், வீட்டுவசதி துறை அமைச்சர் ச. முத்துசாமி, தலைமைச் செயலாளர் நா. முருகானந்தம், வீட்டுவசதி துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் காசர்லா அஷா, வீட்டுவசதி வாரியத்தின் தலைவர் பூச்சி எஸ். முருகன், வீட்டுவசதி வாரியத்தின் மேலாண்மை இயக்குநர் ஜி.எஸ்.சுமீர்ன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர்.



## இந்திய சாலைகளில் ஓராண்டு கொண்டாடும் வகையில் ஜாவா ஐகானிக் ஜாவா 350 லெகசி பதிப்பை அறிமுகப்படுத்துகிறது

சென்னை, 28 சரியான சமநிலையை பிப்ரவரி 2025: ஒரு வருடத்திற்கு முன்பு, ஜாவா 350 இந்தியாவில் கிளாசிக் மோட்டார் சைக்கிளிங்கின் வடிவமைப்பை, நவீன பொறியியலுடன் காலத்தால் அழியாத நேர்த்தியுடன் கலக்கிறது. இந்தியச் சாலைகளில் ஓராண்டு நிறைவடைந்துள்ள நிலையில், ஜாவா யெஸ்டி மோட்டார் சைக்கிள் இந்த மைல்கலை ஜாவா 350 லெகசி எடிஷனுடன் நினைவுகூர்கிறது. இந்த பிரத்யேக பதிப்பு முதல் 500 வாடிக்கையாளர்களுக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.

ஜாவா 350 லெகசி பதிப்பு (ஜாவா 350 லெகசி எடிஷன்) ஆனது, டிரிபிள் வைசர், டீ-அப் ரைடிங்கிற்கான வசதியை மேம்படுத்தும் பில்யன் பேக்ரெஸ்ட், பாதுகாப்பு மற்றும் ஸ்டைல் ஆகிய இரண்டையும் உயர்த்தி கூடுதல் பாதுகாப்பை வழங்கும் டிரிபிள் வைசர் போன்ற சிறப்பு சேர்த்தல் கருடன் சவாரி அனுபவத்தை மேலும் மேம்படுத்துகிறது. பதிப்பில் பிரீமியம் லெதர் கீசெயின் மற்றும் சேகரிப்பாளரின் பதிப்பான ஜாவா மினி யேசர் ஆகியவை அடங்கும்.

கிளாசிக் லெஜெண்டின் தலைமை வணிக அதிகாரி ஷர்தா அகர்வால், "கடந்த ஆண்டு ஜாவா 350 அறிமுகப்படுத்தப்பட்டதில் இருந்து, எங்கள் வாடிக்கையாளர்கள் மற்றும் ரைடிங் சமூகத்தினரால் இந்த மோட்டார் சைக்கிள் விரும்பப்படுகிறது. ஜாவா 350 ஆனது காலமற்ற வடிவமைப்பு மற்றும் நவீன செயல் திறன் ஆகியவற்றின்

## பழுவந்தாங்கல் பகுதியில் உள்ள தங்கநகை கடையில் நகை வாங்குவது போல நடத்து தங்க செயினை திருடிய பெண் கைது. 12 கிராம் எடையுள்ள தங்கச்செயின் பறிமுதல்.

சென்னை, 28 பிப்ரவரி 2025: சென்னை, நங்கநல்லூர், 4வது பிரதான சாலையில் வசித்து வரும் ராஜேஷ், வ/31, த/பெ. கௌதம் என்பவர் அதை பகுதியில் லட்சுமி தங்க மளிகை என்ற ஷெயரில் தங்க நகை கடை நடத்தி வருகிறார். கடந்த 16.02.2025 அன்று மதியம் மேற்படி ராஜேஷ் கடையில் வியாபாரம் செய்து கொண்டிருந்த போது, அங்கு வந்த பெண் ஒருவர் தங்கச்செயின் வேண்டும் என்று கூறியுள்ளார். உடனே ராஜேஷ் கடை யிலிருந்து தங்கச்செயின்களை எடுத்து காண்பித்துள்ளார். மேற்படி பெண் தங்கச்



செயின்களை வாங்குவது போல நடத்து மேற்படி ராஜேஷின் கவனத்தை திசை திருப்பி ஒரு தங்கச்செயினை திருடி விட்டு, தங்கச்செயின்களை சரிபார்த்த போது 12 கிராம் எடையுள்ள தங்கச்செயின் திருடு

கைவினைத்திறன் பரம்பரையும், சவாரி செய்வதில் ஒரு தீராத ஆர்வத்தையும் பிரதிபலிக்கிறது. இது அதன் வகுப்பு-முன்னணி தொழில் நுட்ப கண்டுபிடிப்பு கருடன் புதிய வரையறைகளை அமைக்கிறது, மிகவும் மதிக்கப்படும் 350 ஆல்ஃபா2-தி, லிக்விட்-கூல்டு எஞ்சின் மூலம் சிறந்த 22.5 பிஎஸ் மற்றும் 28.1என்எம் ஐ வழங்குகிறது.

மோட்டார் சைக்கிள் அதன் பல முதல்-வகுப்பு அம்சங்களுடன் வகுப்பின் உயர்த்துகிறது: அசிஸ்ட் & ஸ்லிப்பர் கிளட்ச் மென்மையான கியர் மாற்றங்களை உறுதி செய்கிறது, துல்லியம் பொறிக்கப்பட்ட 6-புரட்சிகர வகை 353 க்கு மரியாதை செலுத்துகிறது. அதன் வடிவமைப்பு மொழி ஜாவாவின் உன்னதமான மோட்டார் சைக்கிள் பாரம்பரியத்தைப் பற்றி பேசுகிறது, அதே நேரத்தில் சமகால அழகியலைத் தழுவுகிறது.

யூனித்துவமான சில்லுவுடனானது மெருகூட்டப்பட்ட குரோம் பூச்சு முதல் நேர்த்தியான கோல்டன் பின்ஸ்ட்ரிப்ஸ் வரை - கவனத்தை ஈர்க்கும் ஒரு தெளிவான இருப்பை உருவாக்குகிறது. மோட்டார் சைக்கிளின் கவனமாக வடிவமைக்கப்பட்ட விகிதாசீரான கம்பாண்ட் பாதுகாப்பு அம்சங்கள் நிலைப்பாடு காலமற்ற முறையீடு மற்றும் நவீன நுட்பங்களுக்கு இடையே ஒரு சரியான இணக்கத்தை அடைகிறது.

தொழில் நுட்ப சிறப்பம்சம் - ஜாவா 350 ஒரு மோட்டார் சைக்கிள் மட்டுமல்ல, ஒரு உணர்ச்சியையும், சவாரி அனுபவத்தை மேம்படுத்த ஒவ்வொரு தொழில் நுட்ப உறுப்புகளும் கவனமாக வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது.

சம்பந்தப்பட்ட பிரியங்கா, வ/36, க/பெ. ராமச்சந்திரன், மேலக்கோட்டையூர், சென்னை என்பவரை கைது செய்தனர். அவரிடமிருந்து 12 கிராம் எடை கொண்ட தங்கச்செயின் பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. மேலும் விசாரணையில் கைது செய்யப்பட்ட பிரியங்கா மீது ஏற்கனவே 8 குற்ற வழக்குகள் உள்ளது தெரியவந்தது. விசாரணைக்குப் பின்னர் கைது செய்யப்பட்ட பிரியங்கா நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்யப்பட்டு நீதிமன்ற உத்தரவுப்படி சிறையில் அடைக்கப்பட்டார்.

## பேரன்ட் ஜினி ஐஎன்சி நிறுவனத்தில் முதலீட்டாளராக உத்திசார் பார்ட்னராக நடிகர் ஆர் மாதவன் இணைந்துள்ளார். இருக்கும் இடத்திலிருந்தே பெற்றோர் கட்டுப்படுத்தக்கூடிய பேரன்ட் ஜினி, செயலி முதன்முதலாக இந்திய சந்தையில் அறிமுகம்

சென்னை, 28 பிப்ரவரி 2025: அமெரிக்காவை தளமாக்கக் கொண்ட பேரன்ட் ஜினி ஐஎன்சி. நிறுவனமானது பெற்றோர் தாங்கள் இருக்கும் இடத்தில் இருந்தே தங்களது குழந்தைகளின் டிஜிட்டல் சாதனங்களை கட்டுப்படுத்த வகை செய்யும் பேரன்ட் ஜினி செயலியை உலகம் முழுவதும் உள்ள நுகர்வோரிடம் கொண்டு செல்ல உள்ளதாக இன்று சென்னை யில் அறிவித்தது. புதிய பயன்பாட்டுக்கான இந்த செயலியை மிகப்பெரிய மற்றும் முதன்மையான இலக்கு கொண்ட நுகர்வோர் சந்தைகளில் இந்தியாவும் உள்ளது. நடிகர் ஆர் மாதவன் இந்த முயற்சியில் முதலீட்டாளராகவும், ஸ்டார்ட்-அப் நிறுவனத்தின் உத்திசார் பங்குதாரராகவும் இணைந்துள்ளார். இந்த ஒத்துழைப்பு, பொறுப்பான தொழில் நுட்ப பயன்பாட்டிற்கான மாதவனின் ஆதரவு மற்றும் டிஜிட்டல் யுகத்தில் குடும்பங்களுக்கு அதிகாரம் அளிக்கும் பேரன்ட் ஜினி -யின் நோக்கம் ஆகியவற்றுக்கு இடையே ஒரு சக்திவாய்ந்த ஒருங்கிணைப்பை பிரதிபலிக்கிறது.



எவ்வளவு பெரிய எங்களுக்கு முதல் சவாலாக இருக்கும் பெரிய நம்பிக்கை என்பதை என்னால் வந்தது, இந்த யோசனையை முடிந்தது. இந்த முயற்சியில் எனது பங்கை வகிப்பதில் உண்மையிலேயே உண்மையில், எனக்கு பெருமைப்படுகிறேன், மேலும் உலகெங்கிலும் உள்ள லட்சக் கணக்கான கணக்கான பெற்றோருக்கு, குறிப்பாக இந்தியாவில், அவர்களின் குழந்தைகளின் ஆரோக்கியமான பெருமைப்படுகிறேன், அவர் ஒரு படி மேலே சென்று, இதற்கான முயற்சியில் எங்களுடன் இணைந்து பங்காற்ற ஒப்புக் கொண்டார். இந்தியாவில் இந்த செயலியை விற்பனையை அதிகரிக்க எங்களது முயற்சியை இங்கிருந்து தொடங்குவது என்பதுதான் மிகவும் பொருத்தமானதாக இருக்கும் என்றும் அவர் கூறினார்.

கல்விக்காக குரல் கொடுக்கும், மாதவன், இன்றைய உயர் - இணைப்பு கொண்ட உலகில் டிஜிட்டல் ஒழுக்கத்தின் முக்கியத்துவத்தை அடிக்கடி வலியுறுத்தியுள்ளார். பேரன்ட் ஜினி -யில் சேர்வதற்கான அவரது முடிவு, தொழில் நுட்பம் குடும்பங்களை முழுகடிப்பதற்கு பதிலாக அவர்களை மேம்படுத்த வேண்டும் என்ற பரவலான நம்பிக்கையை பிரதிபலிக்கிறது.

பேரன்ட் ஜினி-குழுவானது இந்தியாவின் சாத்தியக்கூறுகளை மேம்படுத்துகிறது மற்றும் மிகப்பெரிய மற்றும் இளம் மக்கள் தொகை கொண்ட நாடான இந்தியா அதன் மிகப்பெரிய பி2சி சந்தையாக இருக்க முடியும் என்று நம்புகிறது. இந்தியாவில் உள்ள பெற்றோருடன் அமெரிக்கா மற்றும் இங்கிலாந்தில் உள்ள பெற்றோருக்கும் இந்த செயலி கிடைக்கும். குழந்தைகள் தினசரி சராசரியாக 4.5 மணிநேர திரையில் நேரத்தை செலவிடுவதால், நவீன பெற்றோருக்கு டிஜிட்டல் நலன் அதிகரித்து வரும் கவலையாக மாறியுள்ளது.

பேரன்ட் ஜினி ஐஎன்சி நிறுவனம் மற்றும் தலைவரான சசி நாகா கூறுகையில், "நான் மேடையை சந்தித்த போது

நேர அடிப்படையிலான கட்டுப்பாடுகளை மட்டுமே நம்பியிருக்கும் பாரம்பரிய பெற்றோர் கட்டுப்பாட்டு செயலிகளை போல் இல்லாமல், பேரன்ட் ஜினி இருப்பிடம் சார்ந்த டிஜிட்டல் எல்லை என் அறிமுகப்படுத்துகிறது, இது பெற்றோர்கள் தங்கள் குழந்தைகளின் திரை நேரத்தை அவர்கள் இருக்கும் இடத்தின் அடிப்படையில் வீடு, பள்ளி அல்லது வீட்டிற்குள் உள்ள குறிப்பிட்ட அறைகளில் அடிப்படையில் எவ்வளவு நேரம் பயன்படுத்தலாம் என்பதை பெற்றோர் தனிப்பட்ட முறையில் கட்டுப்படுத்த அனுமதிக்கிறது.

முக்கிய கண்டுபிடிப்புகள்: இருக்கும் இடத்தில் இருந்தே செயலியை கட்டுப்படுத்தலாம்: குழந்தைகள் வீடுகளில் இருந்தாலும் பள்ளி மற்றும் நண்பர்களின் மீடுகளில் இருந்தாலும் பள்ளி மற்றும் நண்பர்களின் மீடுகளில் இருந்தாலும் அவர்களின் டிஜிட்டல் சாதனங்களை செயலி வாயிலாக கட்டுப்படுத்தி வைக்கலாம்.

## ஏழு கிரகங்கள் நேர் கோட்டில் சந்திக்கும் அதிசய நாளான பிப்ரவரி 28 வெளியாகும் அகத்தியாவும் இந்த நிகழ்வில் இணைக்கிறது இயக்குனர் பா.விஜய்

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025: நெஞ்சிற்கினிய ஊடக நண்பர்களுக்கு அன்பு வணக்கம்,

குரு இயக்குனராக அகத்தியா திரைப்படத்தை பற்றிய எண்ணப் பதிவினை உங்களோடு பகிர்ந்து கொள்கிறேன்

மூன்றாண்டு கால தொடர் உழைப்பில் நேர்த்தியான தொழில் நுட்பக் கலைஞர்களின் கூட்டணியோடு வெல்ஸ் ஃபிலிம் இண்டர்நேஷனல் லிமிடெட் டாக்டர் கே.ஐசரி கணேஷ் அவர்களின் பிரம்மாண்ட தயாரிப்பில் வைடு ஏஞ்சல் மீடியா அன்ஸ் அர்ஜின் தேவ இணை தயாரிப்பில், நடிகர்கள் ஜீவா, அர்ஜின், ராஷி கண்ணா நடப்பில் உருவாகியிருக்கும் அகத்தியா திரைப்படத்தின் ஊடக நண்பர்கள் காட்சியில் உங்களை சந்திப்பதில் மகிழ்ச்சி.



ஒரு நிறையான படைப்பாக அகத்தியாவை உங்கள் முன்முதல் காட்சியாக திரையிடுவதும் இந்நேரத்தில் தமிழ் மரபு சார்ந்த ஒரு முக்கியப் பதிவையும் நம் மண்ணும் நம் மனோநோக்களும் நமக்களித்த பெரும் ஆற்றலை அடுத்த தலைமுறைக்கு கொண்டு செல்லும் ஒரு முயற்சியையும் அகத்தியா திரைப்படத்தின் உட்கதைக்களமாக படைத்துள்ளோம்.

இந்நேரத்தில் ஒரு இயற்கையின் அதிசய ஆசீர்வாதமும் இத்திரைப்படத்திற்கு

'கிரக மாலை' என்று அழைப்பார்கள் அந்த கிரக மாலை என்கிற அதிசயத்தை இத்திரைப்படத்தின் ஆரம்பக் காட்சி முதலே எதேச்சையாக பதிவாகி கிளைமாக்ஸ் காட்சியே இந்த கிரக மாலை ஏற்படுகிற சம்பவத்தை நோக்கி படமாக்கப்பட்டுள்ளது. இது இயற்கையின் ஆசிரகமாகவே தோன்றுகிறது.

ஒரு ஹாரர் ஃபேண்டஸி திரைப்படத்திற்குள் நாங்கள் சொல்ல முயற்சித்திருக்கும் நம் மனசார்ந்த மரபு வழி அறிவை திரைப்படமாய் படைத்திருக்கிறோம்.

மக்களின் ஜனரஞ்சக வெற்றியை பெறுவதற்கு ஒரு சக நண்பனாக உங்களின் இருகரங்கள் பற்றி அன்போடும் உரிமையோடும் கேட்டுக்கொள்கிறேன். உங்களின் மேரா தரவிற்கும் பேரன் பிற்கும் நன்றியுடன் பா.விஜய்.

## உதயா, அஜ்மல், யோகி பாபு இணைந்து நடக்கும் 'அக்யூஸ்ட்' திரைப்படத்திற்காக அதிக பட்ஜெட்டில் படமாக்கப்பட்டு வரும் பரபரப்பான பேருந்து சண்டைக்காட்சி

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025: சொந்தமாக பேருந்து வாங்கப்பட்டு ஆக்சன் டைரக்டர் ஸ்டன்ட் சில்வா தலைமையில் 45 ஃபைட்டர்கள், 60 துணைக் கலைஞர் களுடன் உதயா, அஜ்மல் பங்கேற்பு. 'அக்யூஸ்ட்' திரைப்படத்தின் ஆக்சன் டைரக்டர் வி.ரெவில் வெளியாகிறது.

சச்சின் சினிமாவோடு இணைந்து ஜேஷன் ஸ்டூடியோஸ், பூத்யாகாரன் சினி புரொடக்ஷன் மற்றும் எம்ஜிஓ ஸ்டூடியோஸ் திரைப்படம் 'அக்யூஸ்ட்'. உதயாவின் கலைப்பயணத்தில் வெள்ளி விழா வருடத்தை குறிக்கும் விதமாக உருவாகியும் 'அக்யூஸ்ட்' படத்தில் அஜ்மல் மற்றும் யோகி பாபுவின் இணைந்து அவர் நடிகராகும். இப்படத்தை கன்னட திரையுலகில் வெற்றி படங்களை இயக்கிய பிரபு ஸ்ரீநிவாஸ் இயக்குகிறார். பிரபு கன்னட நடிகை ஜான்விகா நாயகியாக

நடக்கிறார். 'அக்யூஸ்ட்' படத்தின் சிறப்பம்சங்களில் ஒன்றாகவும் திரைக்கதையின் முக்கிய அங்கமாகவும் திகழக்கூடிய பரபரப்பான சண்டைக்காட்சி ஒன்று கடந்த ஒரு வாரமாக பூந்தமல்லிக்கு அருகே உள்ள குத்தம் பாக்கத்தில் படமாக்கப்பட்டு வருகிறது. ஆக்சன் டைரக்டர் ஸ்டன்ட் சில்வா அதிக பொருட்செலவில் இந்த சண்டைக்காட்சியை வடிவமைத்து இயக்கி வருகிறார்.

முழுக்க பேருந்தில் நடைபெறும் இந்த சண்டைக் காட்சிக்காக 'அக்யூஸ்ட்' தயாரிப்பாளர்கள் சொந்தமாக பேருந்து ஒன்றை வாங்கியுள்ளனர். சுமார் 45 ஃபைட்டர்கள், 60 துணைக் கலைஞர் களுடன் உதயாவும் அஜ்மலும் ஸ்டன்ட் காட்சியில் பங்கேற்றுள்ளனர். உதயாவின் திரையுலக பயணத்தில் அதிக பொருட்செலவில் உருவாக்கப்பட்டு வரும் 'அக்யூஸ்ட்' அதிரடி படத்தின் பேசு பொருளாக பேருந்து சண்டை இருக்கும் என்று படக்குழுவினர் தெரிவிக்கின்றனர்.

மொத்தம் 3 சண்டைக்காட்சிகள்



இடம்பெறும் 'அக்யூஸ்ட்' திரைப்படத்தின் ஆக்சன் டைரக்டர் வி.ரெவில் வெளியிட படக்குழுவினர் திட்டமிட்டுள்ளனர். இதில் பேருந்து சண்டைக் காட்சியின் மேக்கிங் இடம்பெற்று ரசிகர்களை கவரும் என்று அவர்கள் கூறினர். ஜனவரி மாதம் பட்டிப்பிடிப்பு தொடங்கப்பட்டு இடைவெளி இல்லாமல் தொடர்ந்து நடைபெற்று வருகிறது. சுமார் 80 சதவீத படப்பிடிப்பு நிறைவடைந்துள்ள நிலையில், மார்ச் 10க்குள் மொத்த படப்பிடிப்பையும் நிறைவு செய்து கோடை விடுமுறைக்கு 'அக்யூஸ்ட்' திரைப்படத்தை வெளியிட திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. குற்றம் சாட்டப்பட்ட அனைவருமே குற்றவாளிகள் அல்ல,

மருதநாயகம். ஜ. ஒளிப்பதிவு செய்ய நரேன் பாலகும்பார் இசை பட்டிப்பிடிப்பையும் நிறைவு செய்து கோடை விடுமுறைக்கு 'அக்யூஸ்ட்' திரைப்படத்தை வெளியிட திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. குற்றம் சாட்டப்பட்ட அனைவருமே குற்றவாளிகள் அல்ல,

சென்னை 2.புவனேஷ், வ/33, த/பெ.துரைராஜ், மின் நகர், காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் 3.இம்மாணு வேல், வ/21, த/பெ.ரில்புலால், அசாம் மாநிலம், 4.கைச்சோம் ரங்கோ மோய், பெ/33, த/பெ. கெயலாங் மோய், அசாம் மாநிலம் ஆகிய 4 நபர்களை கைது செய்தனர். அவர்களிடமிருந்து ரொக்கம் ரூ.3,89,900/-, 9 செல்போன்கள், 1 தெரு, ஆர்.ஏ.புரம்,

மற்றும் 1 மவுஸ் ஆகியவை பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. மேலும், மேற்படி இடத்தில் பாலியல் தொழிலில் ஈடுபடுத்த தங்க வைத்திருந்த வெளிமாநில பெண்கள் உட்பட 10 பெண்கள் மீட்கப்பட்டனர். மேற்படி வழக்கில் சம்பந்தப்பட்டு தலைமறைவாக உள்ள மற்றொரு குற்றவாளியை போலீசார் தீவிரமாக தேடிவருகின்றனர்.

## மதுரவாயல் பகுதியில் சட்ட விரோதமாக குட்கா பாக்கெட்டுகளை விற்பனைக்காக பதுக்கி வைத்திருந்த பெண் கைது. 6.1 கிலோ எடை கொண்ட குட்கா பாக்கெட்டுகள் பறிமுதல்.

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025: சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர் திரு. ஆ. அருண், இ.கா.ப., அவர்கள் உத்தரவின் பேரில் சென்னை பெருநகர காவல் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில், காவல் ஆய்வாளர் தலைமையிலான தனிப்படை போலீசார் 6.1 கிலோ எடை கொண்ட குட்கா பாக்கெட்டுகளை விற்பனைக்காக பதுக்கி வைத்திருந்தது தெரியவந்தது.

## கே.கே.நகர் பகுதியில் இருசக்கர வாகனத்தை திருடிய வெளிமாநில நபர் கைது. 1 இருசக்கர வாகனம் மீட்பு.

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025: சென்னை, அசோக் நகர், முதல் தெரு, எண்.55/38 என்ற முனூவரியில் வசித்து வரும் செல்வராஜ், வ/22, த/பெ.ராஜேந்திரன் என்பவர் கே.கே.நகர், ஆற்காடு ரோட்டில் உள்ள தனியார் நிறுவனத்தின் குடோனில் வேலை செய்து வருகிறார். இவர் கடந்த 09.01.2025 அன்று மேற்படி தனியார் நிறுவனத்தின் வெளியே அவரது பல்சர் இருசக்கர வாகனத்தை நிறுத்தி



விட்டு திரும்ப வந்த பார்த்த போது, அவரது இருசக்கர வாகனத்தை யாரோ திருடிச் சென்று தெரியவந்தது. இது குறித்து செல்வராஜ் ஆர்-7 கே.கே.நகர் காவல் நிலையத்தில் கொடுத்த புகாரின்

பேரில் வழக்குப்பதிவு செய்து போலீசார் விசாரணை மேற்கொண்டனர்.

ஆர்-7 கே.கே.நகர் காவல் நிலைய குற்றப்பிரிவு ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினர் சம்பவ இடத்தில் தீவிர விசாரணை செய்து, மேற்படி இருசக்கர வாகனத்தை திருடிச் சென்ற வினோத்குமார், வ/23, த/பெ. விசு சேபந்திரா, கர்நாடகா மாநிலம் என்பவரை கைது செய்தனர்.

கைது செய்யப்பட்ட எதிரி வினோத்குமார் விசாரணைக்குப் பின்னர் நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்யப்பட்டு, நீதிமன்ற உத்தரவுப்படி சிறையில் அடைக்கப்பட்டார்.

## கழக துணைப் பொதுச்செயலாளர் ஆ.இராசா, எம்.பி., அவர்கள் நடத்திய செய்தியாளர் சந்திப்பு

சென்னை 28, பிப்ரவரி 2025: இப்போது விவாதத்திற்கு எடுக்கப்பட்டுள்ள மக்களவைத் தொகுதிகள் மறுசீரமைப்பு முடிவாகியுள்ளதால், இப்போது மக்கள் தொகை யை அடிப்படையில் மீண்டும் தள்ளி வைக்கப்பட்டது. மறுசீரமைப்பு அடிப்படையில் மட்டுமே செய்ய முடியாது என்பதை ஏற்றுக்கொண்டதன் அடிப்படையில் தான் நடாளுமன்றம் சட்டம், இயற்றி தள்ளி வைத்தது. இதற்கு மக்கள் தொகையை அடிப்படையாகக் கொண்டு மறுசீரமைப்பு செய்ய முடியாது என்பதை நாடாளுமன்ற ஒப்புக் கொண்டதாகத் தான் பொருள் கொள்ள வேண்டும்.

இப்போது அப்படிப்பட்ட எந்த நிபந்தனைகளையும் இல்லாத நேரத்தில், மக்கள் தொகை இயற்றி, தள்ளி வைத்தது. அப்போது இருந்த ஒன்றிய அரசு மக்கள் தொகைக் கட்டுப்பாடு திட்டத்தை ஊக்குவித்தது.

குடும்பப் பக்க கட்டுப்பாட்டுத் திட்டத்தை அமல்படுத்தியதன் காரணமாக, வடமாநிலங்களுக்கும் தென் மாநிலங்களுக்கும் சம்பந்தப்பட்டு தலைமறைவாக உள்ள சிலவகின்றது. அதனால் தொகுதி மறுசீரமைப்பு 25 ஆண்டு தள்ளி

வைக்கலாம் என்று தள்ளி வைக்கப்பட்டது. அதற்கு பிறகு 2004 ஆம் ஆண்டு வாஜ்பாய் அவர்கள் பிரதமராக இருந்தபோது அந்த முடிவை ஏற்றுக்கொண்டு, மீண்டும் தள்ளி வைக்கப்பட்டது. மறுசீரமைப்பு என்பது மக்கள் தொகை அடிப்படையில் மட்டுமே செய்ய முடியாது என்பதை ஏற்றுக்கொண்டதன் அடிப்படையில் தான் நடாளுமன்றம் சட்டம், இயற்றி தள்ளி வைத்தது.

1971ல் என்ன நிலைப்பாட்டை எடுத்தோமோ, அதுதான் தொடர வேண்டும் என கடிதம் எழுதியிருக்கிறார். அந்த கடிதத்திற்குப் பதில் அளிக்கிற வகையில் ஒன்றிய உள்நுறை அமைச்சர் அவர்கள் இன்றைக்கு பேசுகிற போது விகிதாசார அடிப்படையில்தான் மறுசீரமைப்பு அமையும், அப்படி விகிதாசார அடிப்படையில் தொகுதி மறுசீரமைப்பு செய்யும் போது தமிழ்நாட்டிற்கு ஒரு தொகுதி கூடுதலானது என ஹிந்தியில் அறிவித்து இருக்கிறார்.

அது ஆங்கிலத்தில் மொழி பெயர்க்கப் பட்டு, ஒன்றிய அரசின் சார்பில் வெளியிடப்பட்ட அறிக்கையில் புரோ-ராடா என சொல்லப்பட்டு இருக்கிறது. அந்த புரோ-ராடா என்பது இப்போது இருக்கும் தொகுதிகளின் அடிப்படையில் உயருமா, அல்லது மக்கள் தொகை அடிப்படையில் உயருமா என்பதற்கு, எந்தபதிலும் இல்லை.

அந்த குழுப்பதைத் தீர்ப்பதாக எண்ணிக் கொண்டு அண்ணா

மலை திடீரென நாடாளுமன்றத் தொகுதிகளின் விகித அடிப்படையில் எண்ணிக்கை உயரும் என்று துறுதியாக தெரிவித்து இருக்கிறார். இவ்வாறு உள்நுறை அமைச்சர் சொல்லவில்லை; உள்நுறை அமைச்சரின் பேச்சுக்கு அண்ணாமலை புதியதாக விளக்கம் கூறியுள்ளார். இந்த கருத்து தவறு.

எனவே தான், மக்கள்தொகை அடிப்படையில் தொகுதி மறுசீரமைப்பு அமையும், அப்படி விகிதாசார அடிப்படையில் தொகுதி மறுசீரமைப்பு செய்யும் போது தமிழ்நாட்டு மக்கள் உடன்பாடு அல்ல, தமிழக அரசிற்கு ஏற்புடையது அல்ல என்பதை முதலமைச்சர் அவர்கள் தெள்ள தெளிவாகக் கடிதம் எழுதியுள்ளார். அனைத்துக் கட்சிக் கூட்டத்திற்கும் அழைப்பு விடுத்ததுள்ளார்.

எங்களின் எண்ணிக்கை குறைய கூடாது என்பது மட்டுமல்ல; நீங்கள் கொண்டு வருகிற எந்தவொரு திட்டத்திலும் எங்களுக்கு அதே எண்ணிக்கையை வைத்துக் கொண்டு வடமாநிலங்களுக்கு மக்கள் தொகை அடிப்படையில் உயருமா என்பதற்கு, எந்தபதிலும் இல்லை.

அந்த குழுப்பதைத் தீர்ப்பதாக எண்ணிக் கொண்டு அண்ணா

கைது செய்யப்பட்ட எதிரி மகாலட்சுமி விசாரணைக்குப் பின்னர் நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்யப்பட்டு, நீதிமன்ற உத்தரவுப்படி சிறையில் அடைக்கப்பட்டார். கைது செய்யப்பட்ட 4 எதிரிகளும் விசாரணைக்குப் பின்னர் நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்யப்பட்டு, நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்யப்படவுள்ளனர். மீட்கப்பட்ட 10 பெண்களும் அரசு மகளிர் காப்பகத்தில் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளனர்.